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  ה עמדתך לגבי ניהול משא ומתן לשלום בין ישראל לרשות הפלסטינית?מ .1

  כלל הציבור  יהודים ערבים
 מאד בעד    .1  35.8  29.5   71.6
 די בעד     .2  29.9  31.8   19.3
 די נגד          .3  9.2  10.4   2.6
 מאוד נגד     .4  19.9   22.7   3.6
 לא יודע/מסרב להשיב .5 5.2  5.6  2.9

  

האם אתה מאמין או לא מאמין שמשא ומתן בין ישראל לרשות הפלסטינית יוביל בשנים  .2
  ?הקרובות לשלום בין ישראל לפלסטינים

  כלל הציבור יהודים ערבים 
 מאמין מאד  .1   6.6   4.5   18.4
 די מאמין .2   23.7   21.2   38.3
 די לא מאמין .3   23.0   22.9   23.7
 לגמרי לא מאמין .4   42.6   47.5   14.9
 לא יודע/מסרב להשיב .5  4.0  3.9  4.7

אם יושג הסכם שלום עם הפלסטינים שיכלול נסיגה של ישראל משטחי יהודה ושומרון  .3
צורך לאשר אותו במשאל עם, או שיש להשאיר את ופינוי יישובים, האם לדעתך יש או אין 

 ההחלטה בידי הממשלה והכנסת?

  כלל הציבור יהודים רביםע
  יש צורך במשאל עם .1   63.5   62.0   71.9
אין צורך במשאל עם ויש  .2   31.9   33.9   20.0

להשאיר את ההחלטה בידי 
  הממשלה והכנסת

  לא יודע/מסרב להשיב .3  4.7  4.1  8.1

משאל עם, האם אתה חושב כי כל אזרחי ישראל, ללא הבדל, יהודים וערבים, אם יתקיים  .4
  ?צריכים לקבל זכות הצבעה בו, או שיש להגביל זכות זו לאזרחים היהודים בלבד

  כלל הציבור יהודים ערבים
לכולם, יהודים וערבים, צריכה  .1   52.1   45.8   87.8

  להיות זכות הצבעה במשאל העם
לאזרחים היהודים צריכה  רק .2   41.9   48.6   3.9

 להיות זכות הצבעה במשאל העם
  לא יודע/מסרב להשיב .3  6.0  5.6  8.3
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לו היה נערך כיום משאל העם, בקרב כל אזרחי ישראל, יהודים וערבים, האם להערכתך היה  .5
או לא היה רוב לתומכים בהסכם שלום עם הפלסטינים הכולל נסיגה של ישראל משטחי 

 ?ופינוי יישובים או שלא היה רוב שכזהיהודה ושומרון 

  כלל הציבור יהודים ערבים
 היה רוב לתומכים בהסכם .1   33.7   29.4   58.2
 לא היה רוב להסכם .2   54.3   58.0   33.0
  לא יודע/מסרב להשיב .3  12.0  12.5  8.8

שר החוץ האמריקאי, ג'ון קרי, הצליח לאחרונה להביא לפריצת דרך ולשכנע את הישראלים  .6
והפלסטינים לפתוח בתהליך מו"מ שיתקיים תחת חסותו בוושינגטון. מהו לדעתך הסיכוי 

  ?שחידוש המו"מ יוביל להסכם שלום בין שני הצדדים

  כלל הציבור יהודים ערבים
 סיכוי גבוה מאד .1   4.7   2.7   16.3
 סיכוי די גבוה .2   17.6   15.4   30.3
  סיכוי די נמוך .3   37.2   39.4   24.3
  סיכוי נמוך מאד .4   36.2   39.7   16.3
  לא יודע/מסרב להשיב .5  4.3   2.8   12.8

  ?האם הרשות הפלסטינית רוצה או לא רוצה באמת לחזור למשא ומתן לשלום .7

  כלל הציבור יהודים ערבים
 בטוח שרוצה .1   13.7   6.2   56.0
 חושב שרוצה .2   23.9   23.0   29.2
 חושב שלא רוצה .3   24.1   27.6   4.1
 בטוח שלא רוצה .4   31.8   36.4   5.8
  לא יודע/מסרב להשיב .5  6.4   6.7   4.9

 ?האם ממשלת ישראל רוצה או לא רוצה באמת לחזור למשא ומתן לשלום .8

  כלל הציבור יהודים ערבים
 בטוח שרוצה .1   25.0   22.9   36.8
 חושב שרוצה .2   37.5   40.3   21.5
 חושב שלא רוצה .3   20.1   20.3   19.2
 שלא רוצהבטוח  .4   11.6   11.2   14.2
  לא יודע/מסרב להשיב .5  5.8   5.3   8.3

עד כמה אתה סומך או לא סומך על ראש הממשלה נתניהו שהוא ינהל את המשא ומתן עם  .9
  ?יישמר שביטחון ישראלהרשות הפלסטינית, כך 

  כלל הציבור יהודים ערבים
  מאוד סומך .1   19.3   21.6   6.0

  די סומך .2   36.2   38.5   23.2
  לא כל כך סומך .3   22.8   20.5   36.1
 בכלל לא סומך .4   18.4   16.8   27.4
 לא יודע/מסרב להשיב .5  3.3   2.6   7.2
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עד כמה אתה סומך או לא סומך על ראש הממשלה נתניהו שהוא ינהל את המשא ומתן עם  .10
  ?הפלסטינים כך שעד כמה שזה תלוי בישראל, ייחתם הסכם שלום

  כלל הציבור יהודים ערבים
  מאוד סומך .1   13.9   15.6   4.0

  די סומך .2   31.6   32.2   27.8
  לא כל כך סומך .3   27.4   26.7   31.3
 בכלל לא סומך .4   21.8   20.7   28.1
  לא יודע/מסרב להשיב .5   5.4   4.8   8.8

והיה וישראל והפלסטינים יגיעו להבנות ולהסכם שלום קבע עם הסדרי ביטחון לישראל,  .11
בינלאומיות, והצהרה של הפלסטינים על סיום מדינה פלסטינית בלי צבא, ערבויות 

הסכסוך, האם אז, בתמורה להסכם שלום זה אתה תומך או לא תומך בכל אחד מהמהלכים 
  הבאים:

 תוך חילופי שטחים 67נסיגה לקווי  11.1

  כלל הציבור יהודים ערבים
 תומך .1   38.4   32.4   72.1
 לא תומך .2   55.5   62.5   15.4
 יודע/מסרב להשיבלא  .3  6.2   5.1   12.5

העברת השכונות הערביות בירושלים לרשות הפלסטינית  והסדר מיוחד במקומות  11.2
 הקדושים

  כלל הציבור יהודים ערבים
 תומך .1   43.9   42.1   54.6
 לא תומך .2   47.6   50.3   32.2
 לא יודע/מסרב להשיב .3  8.5  7.6  13.2

 אדומים, גוש עציון פינוי התנחלויות, למעט הגושים אריאל, מעלה 11.3

  כלל הציבור יהודים ערבים
 תומך .1   44.3   40.0   68.7
 לא תומך .2   51.8   57.6   19.2
 לא יודע/מסרב להשיב .3  3.9   2.4   12.1

הכרה עקרונית של ישראל בזכות השיבה, מתן רשות לשיבה של מספר קטן של פליטים  11.4
 פלסטינים ופיצוי כספי לאחרים

  הציבורכלל  יהודים ערבים
 תומך .1   28.4   18.8   82.8
 לא תומך .2   66.7   76.7   9.6
 לא יודע/מסרב להשיב .3  4.9  4.5  7.6
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אם המשא ומתן לשלום בין ישראל לפלסטינים אכן יתחיל, האם לדעתך מפלגת העבודה  .12
 ?צריכה או לא צריכה להצטרף מייד לממשלת נתניהו כדי לתמוך במהלך מבפנים

  הציבורכלל  יהודים ערבים
  בטוח שצריכה .1   25.9   20.6   56.2
  חושב שצריכה .2   25.4   27.3   14.9
  חושב שלא צריכה .3   17.9   19.7   7.9
 צריכה אבטוח של .4   13.8   16.1   1.0

 לא יודע/מסרב להשיב .5  16.9   16.3   20.0

מתן לשלום בין ישראל לפלסטינים אכן יתחיל, האם לדעתך מפלגת הבית אם המשא ו .13
היהודי בראשות נפתלי בנט צריכה או לא צריכה לפרוש מייד מהממשלה כדי לא להשתתף 

 ?בתהליך שאם יצליח בוודאות יהיה כרוך בפינוי התנחלויות

  כלל הציבור יהודים ערבים
  בטוח שצריכה .1   20.1   19.7   22.1
  חושב שצריכה .2   14.0   13.2   18.9
  חושב שלא צריכה .3   23.2   23.5   21.6
 צריכה אבטוח של .4   24.4   27.3   8.3

 לא יודע/מסרב להשיב .5  18.2   16.3   29.1

 - כשאתה חושב על הבחירות האחרונות לרבנות הראשית, איך היית מגדיר אותן  על סולם מ  .14
 ?מאוד מושחתות 5 - מאוד נקיות ל 1

  כלל הציבור יהודים ערבים
 מאוד נקיות .1   6.2   6.8   2.7
5.6   5.0   5.1   2.  

29.9   23.2   24.2   3.  
20.1   14.0   14.9   4.  
 מאוד מושחתות .5   25.9   27.6   16.6
 לא יודע/מסרב להשיב .6  23.7   23.5   25.2

איזו השפעה תהייה לתוצאות הבחירות לרבנות הראשית על המעמד שלה בכלל הציבור  .15
 ?היהודי

  כלל הציבור יהודים ערבים
  לא תהיה השפעה .1   29.2   31.3   17.2
המעמד של הרבנות בציבור  .2   19.3   19.1   20.6

  יתחזק
 המעמד של הרבנות ייחלש .3   25.4   26.9   16.8
 לא יודע/מסרב להשיב .4  26.1   22.7   45.4

  


